

29 сентября 1981 г.

ТЕАТР ПОДНИМАЕТ
ЗАНАВЕС

НОВИНКИ СЕЗОНА

ТЕИЛПИСИ

ЗАРЯ ВОСТОКА

Премьерой спектакля «Луч далекого солнца» по пьесе абхазского драматурга Э. Смишим Абхазский государственный драматический театр имени С. Чанба открыл свой новый театральный сезон. О планах коллектива рассказывает директор театра народный артист Грузинской ССР и Абхазской АССР Ш. Пачалия.

— Спектакль «Луч далекого солнца» поставил заслуженный артист Абхазской АССР В. Кове. Таким образом, осуществлен еще один пункт программы, которую мы разработали на новый театральный сезон. А планы у нашего коллектива самые разнообразные. В работе — новая пьеса кандидата искусствоведения А. Аргуна «Когда горы смотрят на море». Ее ставит заслуженный деятель искусств Абхазской АССР, главный режиссер театра Д. Кортава. Скоро репертуар пополнится и спектаклем «Последние» М. Горького. Постановку его мы доверили студенту Ленинградского театрального института Н. Муква. Это — дипломная работа будущего режиссера. В репертуарном списке театра — «Макбет» Шекспира, «Царь Леон I» А. Агрба и другие постановки. Параллельно мы планируем гастрольные поездки по городам и селам автономной республики.

Д. ШЕЛИЯ.

(Корр. «Зари Востока»).